
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EXTENDED PROFILE 

 

 

ABCD 

ABCSD 

Students’ Feedback Analysis and Action Taken Report 

 

 



 

 

 

Feedback Analysis on Student Satisfaction on Curriculum and Syllabus AcademicYear2023-24 

(Total no.of responses received : 251) 

 

S No Parameters/Category/list of questions 

Number of Students Rated 

4 3 2 1 0 

1 

How do you rate the sequence of the Courses that you have studied are in sequence to 

what you have studied in the previous semester? 142 75 24 1 1 

2 

How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 133 79 26 5 0 

3 How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the course? 131 80 28 4 0 

4 How do you rate the sequence of the units in the course? 133 82 26 2 0 

5 How do you rate the allocation of the credits to the courses? 133 76 30 4 0 

6 

How do you rate the distribution of the contact hours among the course components (L-T-

P)? 132 71 36 2 2 

7 

How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the 

specialization streams? 133 64 41 5 0 

8 How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements? 130 72 36 5 0 

9 

How do you rate the relevance of the Text Books and reference books by their 

International recognition to the Courses? 128 77 34 4 0 

10 Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student 120 78 37 8 0 

11 

Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the 

courses 124 77 39 3 0 

12 

Rate the courses in terms of sequence of offering considering whether the preceding 

courses have been covered. 127 78 35 3 0 

13 How do you Rate the loading of the courses in a semester? 131 66 42 4 0 

14 How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 132 74 35 2 0 

15 How do you rate the objectives stated for each of the course? 121 78 39 5 0 

16 How do you rate competencies expected out of the course? 125 83 30 5 0 

17 

How do you rate the composition of the courses in terms of Basic science, Engineering 

science, Humanities, Discipline core, discipline elective, open elective, project etc.? 133 69 37 4 0 

18 How do you rate the percentage of courses having LAB components? 123 73 41 6 0 

19 How do you rate the domain used for designing the experiments for the LAB components? 122 75 41 5 0 

20 How do you rate the experiments in relation to the real life Applications? 122 76 39 5 1 

4-Excellent/StronglyAgree,3-VeryGood/Agree,2-Neutral/Good,1-Fair/Disagree,0-Poor/StronglyDisagree 

 Signed by: AJAYKUMAR
GULABSING THAKUR
Reason: naac
Location: Delhi, India
Date: 10-Sep-2024
(04:13 PM)



 

 

 

 

 

 

Figure 1 describes the average rating of the questionnaire. From the Student Satisfaction Survey 

on Teaching Learning Process for the academic year 2023-24, it was observed that 98.21 % of 

respondents were satisfied whereas 1.79 % of respondents were dissatisfied. The average 

dissatisfaction percentage is less than 15 %, Since the percentage of dissatisfied students is 

below 15 %, there are no actions needed. Therefore, it is recommended that the institute should 

have a very good Teaching Learning Process to satisfy students. 
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ACTION TAKEN REPORT 

ON 

FEEDBACK ANALYSIS ON STUDENT SATISFACTION WITH CURRICULUM AND SYLLABUS  

ACADEMIC YEAR 2023-24 

Date of Survey: 09.09.2024 

Date of Analysis: 10.09.2024 

Date: 10.09.2024 

 

• From the Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process for the 

academic year 2023-24, it was observed that 98.21% questionnaire have satisfied 

whereas 1.79% questionnaire have dissatisfied. The average dissatisfaction 

percentage is less than 15%. 

 

• Since the percentage of dissatisfied students are below 15%, there are no actions 

needed. 

 

• Feedback analysis is quite satisfactory, so the department does not take any action 

at this moment regarding the Teaching Learning Process. Faculty members are 

informed to decide unanimously that addition/alteration of the syllabus must be 

carried out in regular intervals based on the recommendation given by the 

respondents i.e Experiential Learning, more practical components, and extra 

classes for the supplementary students.  

 

 

 

 

Dean Academics        Director 

Signed by: AJAYKUMAR
GULABSING THAKUR
Reason: naac
Location: Delhi, India
Date: 10-Sep-2024
(04:13 PM)
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